
 

Αθήνα, 16 Οκτωβρίου 2020 

Επίκαιρη Ερώτηση 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

         

Θέμα: Καμία απάντηση από το Υπουργείο Υγείας για την ενίσχυση των Κέντρων Υγείας 

COVID-19 και των Κ.Υ. της Ανατολικής Αττικής 

Στις 28 Απριλίου 2020, δηλαδή πριν από πέντε ολόκληρους μήνες, σας είχα καταθέσει Ερώτηση, 

με τη συνυπογραφή 21 συναδέλφων του ΣΥΡΙΖΑ, με την οποία σας ζητούσαμε να λάβετε εγκαίρως 

μέτρα για να ενισχύσετε τα Κέντρα Υγείας Αναφοράς για COVID-19, καθώς και τα υπόλοιπα 

Κέντρα Υγείας της Ανατολικής Αττικής με εξοπλισμό και ιατρικό προσωπικό για να αντιμετωπίσετε 

την πανδημία, ενόψει και της επανέναρξης της τουριστικής κίνησης.  

Η Ερώτηση κατέγραφε με λεπτομέρεια τα προβλήματα και τις ανάγκες των Κ.Υ. Δεν απαντήσατε 

ποτέ. Σήμερα, είναι εμφανές ότι η έλλειψη απάντησης οφείλεται στην έλλειψη προετοιμασίας και 

στην απουσία σχεδίου. Τα κρούσματα στην Αττική έχουν πολλαπλασιαστεί. Ενδεικτικά, το Κέντρο 

Υγείας Καλυβίων, που από την 1η Μαΐου δέχεται και ασθενείς με COVID, αλλά και χιλιάδες άλλα 

περιστατικά δεν έχει ενισχυθεί με τις απαραίτητες ειδικότητες, με αποτέλεσμα να λειτουργεί 

επικίνδυνα τόσο για τους ασθενείς όσο και για το προσωπικό. Επιπλέον, καταργήσατε το 

Περιφερειακό Ιατρείο Αναβύσσου με αποτέλεσμα να εντείνετε την πίεση προς το υποστελεχωμένο 

Κ.Υ. Καλυβίων, προκαλώντας ταλαιπωρία και ανασφάλεια στους κατοίκους. 

Περιμένουμε ακόμη να μας εξηγήσετε το σχέδιο αναδιάρθρωσης των υπηρεσιών υγείας της 

Περιφέρειας Ανατολικής Αττικής. Το ερώτημα των κατοίκων είναι: με ποιους τρόπους ενισχύετε τα 

Κέντρα Υγείας της περιοχής για να αντιμετωπίσετε το δεύτερο κύμα του κορωνοϊού.   

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποια μέτρα έλαβε για να ενισχύσει τα Κέντρα Υγείας που λειτουργούν ως Κέντρα 

Αναφοράς για COVID-19 και συνολικά τα Κέντρα Υγείας της Ανατολικής Αττικής;  

2. Θα επαναλειτουργήσει τα Περιφερειακά Ιατρεία που έκλεισαν, όπως το Περιφερειακό 

Ιατρείο Αναβύσσου;  

 

Ο ερωτών βουλευτής 

Αθανασίου Αθανάσιος (Νάσος) 
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